

21 декабря перед учащимися 7-х и 8-х классов гимназии-колледжа искусств выступили сотрудники Госавтоинспекции УВД Могоблисполкома. Сотрудники ГАИ напомнили ребятам об обязательном использовании в тёмное время суток световозвращающих элементов, о правилах безопасного перехода проезжей части улиц: дорогу необходимо переходить только на нерегулируемых или регулируемых пешеходных переходах, выход детей на проезжую часть в неустановленных местах, особенно из-за стоящего транспортного средства, приводит к совершению дорожно-транспортных происшествий. Сотрудники ГАИ пожелали ребятам хорошего и безопасного отдыха на зимних каникулах.

